



PALACKPOSTA



A Kölyöksziget Bölcsőde, Mini Bölcsőde és Kölyöksziget Óvoda
hírmondója

2. évfolyam 5. szám Május

EZ TÖRTÉNT A KÖLYÖK SZIGETÉN

Budapesti kirándulás



A Maci csoport budapesti kirándulása a Minipolisban egy egész napig is tarthatott volna. Annyi klassz játék volt, hogy a gyerekek el se akartak indulni.

Pedig az igazi kaland csak ezután kezdődött: a „Hogy szállunk ki nyolc másodperc alatt a kisérdalattiból?” játék.

A zenés játszótéren ámulattal nézték egy fiatal lány dobszólóját, majd többen igyekeztek utánozni.

Megannyi élménnyel és egy nagy adag hamburgerrel süppedtünk el a hazafelé tartó intercity üléseibe.

Egybehangzóan mondtuk Szegedre érve: „Holnap is menjünk”.

Anett óvó néni

Anyák napja a Bölcsődében és a Mini Bölcsődében



Május első vasárnapján, minden évben az édesanyákat ünnepeljük. A csoportszobában meghitt zugot alakítottunk ki, amelyet magunk készítettünk dekorációval igyekeztünk hangulatosabbá tenni. Az egyéni köszöntést kézzel készített ajándékkal, megható zenével igyekeztünk felejthetetlen élménnyé varázsolni. A gyermekek keksszel kínálhatták

anyukájukat, nagymamáikat, majd egy néhány soros - alkalomhoz illő - mondóka következett. Meghatottan figyeltük a kisgyermek igyekezetét, illetve az édesanyák könnyektől fátyolos tekintetét. Várakozással teli időszak ez számunkra, amelyre minden alkalommal nagy szeretettel készülünk. Bízunk benne, hogy ebben az évben is sikerült meglepetést szereznünk néhány kellemes pillanat erejéig, hiszen olykor magunkat is emlékeztetnünk kell arra, hogy az anyaság csodája valami egészen rendkívüli élmény egy nő számára!

Kriszti kisgyermeknevelő

Gyereknapi előadás

Lázás készülődés előzte meg óvodai rendezvényünket. Óvodánk dolgozói a Piroska és a farkas mese modern változatát vitték színre Lívia néni szervezésével és vezetésével. Az előadás kicsiknek és nagyoknak, bölcsiseknek és óvodásoknak egyaránt szólt. Az előadáson felejthetetlen élményt adott Piroska (Erika néni), a farkas (Laci bácsi), a nagymama (Lívia néni), a vadász (Carmen néni) és az anyuka (Edina néni) játéka. Gyerekek és felnőttek hol sikitva, hol könnyeket csorgatva nevettek. A

békés meseindítást, anyuka főzőgetése közben érkezett nagymama betegségére kezdte bonyolítani. Az okosóráját elhagyó Piroska és a csalafinta farkas találkozója fokozta a mese izgalmát, mely a mese főszereplőinek bekebelezése után teljesen a tetőfokára hágott. Csodálkozva figyelték és kérdezték: a gyermekek: „Hogy nőtt meg Laci bácsi / farkas hasa ilyen gyorsan?” Végül is a bátor vadász, akinek fülét megütötte nagymama házából jövő fertelmes hortyogás, lett ismét Piroskáék megmentője. A mesét vastappsal jutalmazták a gyerekek.

Ildikó óvó néni

Gyereknapi délelőtt a Kölyökszigeten



Mint minden évben, most sem maradhatott el a Kölyökszigeten a fergeteges gyereknapi programokkal készültünk most is a kis sziget lakóinak. Jutott erre a napra mézes süti, vattacukor, buborékgergetés, csillámtetkő és zenés udvari tánc, ami emlékezetessé tette számukra ezt a napot. Nagyon

jó volt látni a sok-sok csillogó szempárt és azt, hogy bölcsisek, ovisok és felnőttek közösen táncolnak, kacagnak.

Niki kisgyermeknevelő

Egy sportos délután...



Május 19-én délután felejthetetlen Családi délutánt tölthettük együtt, ami a sportról, mozgásról és az egészséges életmódról szólt. A családok különböző ügyességi feladatokban próbálhatták ki magukat. Volt itt csigafutató verseny, vizes pálya, kosárlabda, célbadobás, békaetetés és akadálypálya. A védőnő és a családsegítő munkatársak jóvoltából finomabbnál-finomabb ízesített vizeket pl.: kakukkfűves, oregánós, mentás kóstolhattak a gyerekek és a szülők. A gyerekek legnagyobb öröme volt csillámtetkő és arcfestés. A szülők újra megmutathatták kreativitásukat a süti sütő versenyen. Itt lehetett szavazni a szebbnél szebb, finomabbnál finomabb süteményekre. A verseny győztese a Szilágyi család lett, akik egyedülálló kókusztekerccsükkel nyerték meg a legtöbb család szavazatát.



A Kozmosz Egyesület Kroki-Roki gyermek táncosai színvonalas bemutatót mutatták be tudásukat. Műsorukat hatalmas tapssal díjazta a lelkes közönség. Ezúton is köszönjük mindenkinek a részvételt és bízunk benne, hogy jövőre is találkozunk a Kölyökszigeten.

Tündi óvó néni



Új lakó a Kölyökszigeten

Madáretetőnkbe befészkelte magát egy kismadár, ahogy a hangját hallgatták a gyerekek, megállapították, hogy: „Ő is nagyon jól érzi magát az óvodában”

Anett óvó néni

FOGLALKOZÁSOK A KÖLYÖK SZIGETÉN

DM pályázat



A DM Kft. idén is meghirdette a „Nap gyermekei” programját, melynek témája: Gyerekjáték a napvédelem! Készítsetek óriás társasjátékot a szabadban a napvédelem témájában a fenntarthatóság jegyében!

Óvodapedagógusaink egy nagyméretű dobókockát készítettek erre a pályázatra, melynek oldalaira a nyár legfőbb elemeit rajzolták és a gyerekek színezték ki. Az idei évben is naptejeket szeretnénk nyerni, de ha elég lájkot gyűjtünk össze talán még a fődíjra is esélyesek lehetünk. Az online szavazás május 15-étől indul, szeretnénk kérni, hogy aki csak tud, szavazzon a fotónkra!

A szavazáshoz a Kölyöksziget Óvoda és Bölcsőde honlapján elérhető lesz a direkt link, ami a dm-egyuttegymasert.hu oldalára mutat.

Lizi óvó néni

KÖLYÖKSZÁJ

„Elmegyünk világgá Pannihoz” (Á.D. 3 éves)

„Főzök neked gyalocskát, aztán elmegyünk a Tesco-ba.”
(Á.D. 3 éves)

„Kata néni sebeket fertőtleníti
-Lehet, hogy nekem is kedv biztonságért.- mondja,
majd mutatja az icike-picike sebéit.
(B.P 6 éves)

„- Az iskolában megtanulunk, gyorsan számolni. 2,3,4,5,6...
de az egyes hol van? A tájékoztatóban.”
(M.L. 7év)

„A legkedvesebb óvodai emlékem, Livia néni.”
(B.P 6év)

KÖNYVAJÁNLÓ

Ez a könyv azért született, hogy támogatást nyújtson, és segítsen megtalálni azt a békét, amelyre oly nagy szükségünk van, amíg a baba tiszteletbeli és szereteteli gondozását tanuljuk. Lépésről, lépésre mutatja be, hogyan lassítsunk le, hogy a gyermekünkről megfelelő tempóban gondoskodhassunk. Hogyan támogassuk a babát abban, hogy bízzon önmagában, a környezetében és bennünk? Miként váljunk gyakorlott megfigyelővé, hogy megértsük, mit jelez nekünk a kisbabánk és milyen módon ültessük el a kisbabában a magabiztosság és a rácsodálkozás képességének magvait, ami az egész családnak javára válik majd. Nagy sikerű elődjéhez, a Montessori tipegőhöz hasonlóan a Montessori baba is azon kevés gyereknevelésről szóló könyv közé sorolható, amelyre ránézni is öröm: gyönyörű, színes illusztrációi és szellős, áttekinthető felépítése összhangban áll a könyvtélkezéstől mentes, közérthető nyelvezetével és az általa bemutatott nyugodt, megfontolt szülőséggel.

Kriszti kisgyermeknevelő

PROGRAM TÁJOLÓ

Június 2.

Óvodai Gála

Elbúcsúznak nagycsoportos óvodásaink

Helye: Kapca Étterem

Június 3

Bemutatkozunk az Árkádban a Civil Vásáron.

Június 9.

Bölcsődei Ballagás

Búcsúznak az óvodába menő bölcsiseink.

Köszönet

Köszönjük, hogy idén is a Kölyökszigetet támogattátok,
adótok 1%-val.

